

市域治理工单办理实现“加速度”

第三季度按时签收率和办结率达98%



本报讯 22日,市市域治理现代化指挥中心发布《市域治理工作专报》暨三季度现场核查专报,平台第三季度按时签收率和按时办结率达98%,群众综合满意率95%,均较上一季度有所提升。

把治理效能转化为发展动能,不断增强人民群众的满意度和获得感。“我为群众办实事”实践活动中,市市域治理现代化指挥中心会同重点进驻部门、督促县镇两级指挥中心,全面压实责任,加大问题解决力度,提升工单办理速度,实现横向大联动、纵向全贯通,探索出一批创新机制和亮点做法。

作为重点进驻部门,市交通运输局研究制定了《市域治理现代化指挥中心交通板块暂行管理办法》,24小时接受交办事项办理,确保工单第一时间流转到相关责任部门,并全程监督、跟踪、问效办理情况,每月工单办结率均为100%。

今年7月,市交通运输综合行政执法支队科技大队接到市指挥中心平

台交办单:一辆车牌号为苏F36***(黄)的重型罐式货车于5月26日至6月17日间无危险货物电子运单填报,离线运输。执法人员立即调查,发现该车责任人李某某私自破坏车辆卫星定位装置、屏蔽卫星定位装置信号,多次违法违规从事运营“液碱”“氯化钙”“净水剂”的道路货物经营活动。李某某因破坏卫星定位装置以及恶意人为干扰、屏蔽卫星定位装置信号被交通执法人员查获并给予行政处罚。

为促进工单办理,崇川区区域治理现代化指挥中心建立了远程连线核查与现场实地核查相结合的工作机制。今年以来,中心共远程连线核查80余次,核查工单320余件;现场核查40余次,区公安分局、区应急局、区市政局、区城管局、区市监局、区教体局、区工信局及各属地街道都参与其中,涉及安全生产、燃气安全、危化品管理、老小区改造、极端天气应对等多个主题。

结合辖区实际,如皋市如城镇域治理现代化指挥中心确立了“一二四”工作思路,即聚焦一个中心为中枢,聚合平安稳定和服务群众两条主线,聚力排查风险、化解矛盾、消除隐患、守护安全四项职能。今年以来,牵头处理危化品工单18件,会同安监、市监、环保、公安等部门现场核查,完善工单,做到闭环处置。记者张亮

提升应对雨雪冰冻天气应急能力 市扫雪防冻指挥部做好充分准备

本报讯 24、25日,市扫雪防冻指挥部相关人员赴崇川区、通州区、南通经济技术开发区、苏锡通科技产业园区、通州湾示范区检查扫雪除冰应对工作情况。本次检查范围主要包括各区扫雪除冰预案修订、扫雪除冰车辆设备安装调试、维护保养、人员操作培训等情况。

此次检查采取实地检查、听取汇报等形式,检查人员对扫雪除冰车辆按照清单进行逐一清点、查看检查;对已安装调试好的车辆进行操作演示;对现场检查发现的问题,能现场整改的要求立即整改。

各区对今冬明春低温雨雪冰冻灾害防范应对工作高度重视,及时修订了

扫雪除冰预案,部分加装扫雪除冰设备正在加班加点安装和调试,人员操作培训也已完成,基本实现定人、定车辆、定路段;部分扫雪除冰车辆已安装GPS定位系统和视频,实现实时传输功能。

为全面落实市委、市政府关于防灾减灾救灾工作部署要求,切实做好今冬明春低温雨雪冰冻灾害防范应对工作,进一步提升灾害应对和救灾救助能力,市扫雪防冻指挥部11月初制订了《2021年南通市区扫雪防冻工作方案》,召开了专题部署会议,并于15日印发通知要求各区按照扫雪除冰预案要求,充分做好扫雪除冰各项应对工作。

通讯员陈新灿 陆毅
记者蒋娇娇

警方通告

2021年4月30日,我局对南京中融晋乾金融信息服务有限公司通州分公司施某、孙某虎等人涉嫌非法吸收公众存款案立案侦查,为保障侦查工作顺利进行,同时保障广大出借人及投资者的利益,现以登报形式通告,请还未登记的出借人及投资者于2021年12月24日之前,携带本人身份证件、合同收据、银行流水等相关资料到南通市通州区公安局进行登记(因受疫情影响,请事先与联系人预约时间)。对于逾期未到的视为自行放弃报案,由此产生的后果由个人承担。

警方提醒:希望广大集资参与人做到不信谣、不传谣,不参与非法聚集等不当维权活动,合法、正当、理性表达诉求,共同维护社会稳定。

联系人:赵警官(051386020482、18862866373)

南通市通州区公安局
2021年11月25日

观漫画 明反诈

江苏工院举办“反诈漫画展”

本报讯 “以前我也接受过反诈宣传,但更多的是被动接受。这次主动参与反诈漫画的创作,有了不一样的收获,没想到还入展了!”江苏工程职业技术学院艺术设计学院的周帅同学高兴地说。

24日,市公安局崇川分局学田派出所与江苏工程职业技术学院共同举办的“防范电信诈骗”警示宣传暨学生漫画展在江苏工程职业技术学院举行。活动现场共展出40幅精选作品,既有“受骗案例”又有“防骗方法”,构思巧妙,展现了学生们活跃的思维和创造力。“比起纯文字,漫画更有趣。”

参观漫画展的同学觉得这种反诈宣传很接地气,让人印象深刻。

学田派出所所长吴钰麟在学校报告厅还进行了“观漫画,明反诈”宣讲,通过播放反诈动漫视频,讲解最新案例,再一次强化同学们的反诈意识。

“我们与警方携手,面向全校征集反诈漫画作品,得到热烈响应。同学们在进行作品创作时,要积极搜集素



学生漫画作品之一。

材,这让他们在不知不觉中充实了反诈知识。”江苏工程职业技术学院学工处处长、艺术学院党委书记彭曼说。

此次活动是市公安局“无诈校园”建设的一个缩影。“诈骗手段诡变升级,宣传方式也要不断推陈出新,要调动同学们的积极性,主动参与反诈宣传活动。”学田派出所教导员刘伍益深有感触地说。记者张亮 通讯员袁杰



1. 购买超级大乐透单票满15元,如票面宣传栏出现“恭喜中得冰雪季活动奖品,请扫码领取!”,即可在12月16日23:59:59前通过“中国体育彩票”APP或微信小程序进入“乐享冰雪季,炫彩大乐透”活动页面,扫描票面底部二维码领取活动奖品。

2. 购买超级大乐透单票满500元,如票面宣传栏出现“恭喜中得价值5000元华为平板电脑”,即可凭票当场在购票网点兑付,中奖彩票须交网点通过终端机验证,并由网点在票面做兑奖已完成标记,兑付后交还予持票人。

通过便利店、超市等渠道购买并中得活动特等奖者,也可拨打客服电话95086咨询。本次活动特等奖兑奖截止时间为2021年12月25日,逾期视为放弃。

注:多期票不参与活动;奖品先到先得,发完为止;奖品图片仅供参考,最终以实物为准。活动最终解释权归国家体育总局体育彩票管理中心所有。

	奖等	奖品名称	奖品数量
全国活动	一等奖	5G手机	1000
	二等奖	定制旅行箱	2000
	三等奖	定制环保袋	10000
	总计	定制公筷	230000
江苏独享	特等奖	华为平板电脑	600

公益体彩 乐善人生

更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn 快乐购彩 理性投注

您所购买的每一注超级大乐透彩票,将有36%的金额用于社会公益事业,助力更多人实现梦想。 本店不向未成年人销售彩票及兑奖。

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补齐社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴
残疾人救助 | 红十字事业 | 防灾减灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业



体彩大乐透 官方微信

国家体育总局体育彩票管理中心